

Лундстрем Олег

24.10.96

GENERAL RECORDS

Олег Лундстрем. «Take Eighty»

28 октября в казино «Golden Palace» состоится презентация двух альбомов Оркестра Олега Лундстрема — «Мы снова вместе» и «Памяти мастеров джаза» (2CD). «Джокер» уже писал об этих релизах, выпущенных фирмой «General Records» к 80-летию величайшего российского джазового музыканта. Напомним только, что на диске «Мы снова вместе» собраны лучшие произведения самого Олега Леонидовича, а «Памяти мастеров джаза» — это двойной альбом, посвященный творчеству Дюка Эллингтона и Глена Миллера.

... В далеком 1934 году в Харбине молодые музыканты во главе с Олегом Лундстремом — скрипачом, пианистом и аранжировщиком — организовали русский джаз-оркестр...

Творческий коллектив, существующий более 60 лет, — явление неординарное, почти невероятное. А потому Оркестр Олега Лундстрема справедливо занесен в Книгу рекордов Гиннеса.



Через «академию» Лундстрема прошли едва ли не все ведущие отечественные джазмены, его Оркестр, объединяющий сегодня музыкантов трех поколений, сумел остаться величиной эстетически постоянной, неподвластной сиюминутным веяниям быстро меняющейся моды.

Последовательно проходя ступени эволюции от танцевального оркестра, через стили классического джаза к современным джазовым аранжировкам и авторским партитурам, Оркестр занял свою экологическую нишу в пестром сплетении стилей и направлений современного джаза.

«Ваш биг-бэнд — единственный в Европе, имеющий свое лицо», — сказал Олегу Лундстрему американский трубач и аранжировщик Херб Помрой. И здесь нет преувеличения. Но за этим — годы упорной и целенаправленной работы, соединение непрямого в джазе эмоционального импровизационного начала с логикой и поистине математическим расчетом.

Олег Лундстрем считает язык джаза современным эсперанто, ломающим любые национальные, социальные и политические предрассудки, сближающим людей, дающим возможность общения. На этом языке он и его Оркестр обращаются к людям.

В рамках презентации состоится пресс-конференция Олега Лундстрема. В ней также примут участие представители фирмы «General Records», а в роли ведущего выступит известный джазовый критик Алексей Баташев. Вечером гостей ожидает концерт ансамбля солистов знаменитого Оркестра.

Итак, 28 октября, 19.00, «Golden Palace».

Телефоны «General Records»: 267-44-34 и 267-28-48 (факс).

ВЕЧЕРНИЙ
ДЖАЗ

Веч. Кукла - 1996. - 24 окт. - с. 3